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Puheenjohtajalta
Nyt	on	Ylöjärven	Yrittäjä	-juhla	juhlittu.	Kiitos	Avant	Tecno
juhlavista	puitteista!

Vuoden	Yrittäjänä	palkittiin	30	-vuotias	perheyritys	Arkta	Oy.	Vielä
kerran	lämpimät	onnittelut	Esa	ja	Wiola	Kiiveri.	

Marraskuussa	27.11.	järjestetään	Yritysmyönteinen	Ylöjärvi	-
muutosvalmennus	tilaisuus,	mihin	olet	lämpimästi	tervetullut.
Kuulemme	mm.	miten	yrittäjyyslukion	syksy	on	käynnistynyt	sekä
mitkä	ovat	opiskelijoiden,	kohta	työelämään	astuvien,	odotukset	ja

toiveet	työelämältä,	johtajuudelta	ja	johtajilta.	Luvassa	mielenkiintoinen	iltapäivä
ajankohtaisten	asioiden	parissa.

Olethan	muistanut	Pirkanmaan	Yrittäjien	80	v.	juhlat	1.12.	Tulethan	mukaan	ja
ilmoittaudu	myös	meidän	omille	etkoille,	mistä	jatkamme	yhteiskuljetuksella	kohti
Tampereen	Messu—ja	urheilukeskusta.	Etkoista	enemmän	tässä	jäsentiedotteessa.

Vuosi	on	kohta	lopuillaan	ja	katseet	kääntyvät	ensi	vuoteen.	Vuosi	2019	aloitetaan	jo
perinteiseksi	muodostuneella	hohtokeilauksella	18.1.2019.

	

Terveisin

Anu	Meuronen
puheenjohtaja

	

	
	 	 	

	

	

Vuoden	Yrittäjä	-palkittu	Arkta	Oy
30-vuotias	perheyritys	on	maakunnallisesti	ja	valtakunnallisesti	merkittävä
rakentaja.	Esa	ja	Wiola	Kiiveri	perustivat	Arkta	Oy:n	vuonna	1988.		Tällä
vuosikymmenellä	ovat	myös	Kiiverien	lapset	päässeet	yrityksen	osaomistajiksi.

Perheyritys	on	kasvanut	perustamisestaan	lähtien	vakaasti	yhdeksi	alueen
huomattavimmista	toimijoista.

Arkta-konsernin	muodostaa	Arkta	Oy,	Arkta	Rakennuttajat	Oy	ja	Arkta
Rakennustoimisto	Oy	sekä	Rakennusliike	Reponen	Oy,	LS	Laatuseinä	Oy	ja	Laatutilit
Oy.	Konsernin	kanssa	yhteistyössä	toimii	Arkta	Kiinteistöt	Oy.

Tänä	päivänä	Arkta-konserni	työllistää	200	ammattilaista	ja	liikevaihto	on	75	milj.
euroa.

Perheyrityksen	kulmakiviä	ovat	tyytyväinen	asiakas,	aidosti	osaava
asiantuntijaorganisaatio,	tekemisen	ilo	ja	kehittyminen	yhdessä	työtovereiden	ja
asiakkaan	kanssa	sekä	taloudellisesti	hyvin	menestyvä	yritys.
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KUVA 	Amanda	Lehmusto	Photog raphy	
Kuvassa	vasemmalla	Timo	Isolähteenmäki,	Mika	Kotiranta	sekä	Petra	Kiiveri,	Esa
Kiiveri	ja	Wiola	Kiiveri	Arktasta.	Oikealla	juontaja	Minna	Sinisalo.

	

	

	
	 	 	

	

	

Yritysmyönteinen	Ylöjärvi-tilaisuus
Tiistaina	27.11.	klo	13:45-16:00	järjestetään	Yritysmyönteinen	Ylöjärvi	-tilaisuus
kaupungin	esimiehille	sekä	ylöjärveläisille	yrittäjille.	Tapahtumapaikkana	toimii
Koulutuskeskus	Valon	auditorio	osoitteessa	Pallotie	5,	Ylöjärvi.	

13.45-14					Kahvit	Valon	aulassa

14-14.30					Tilaisuuden	avaus	ja	Ylöjärven	lukion	terveiset,	rehtori	Jarkko
Tuomennoro	ja	Tredun	Pallotien	terveiset	toimipistepäällikkö	Vesa	Kallioniemi

14.30-15					Opiskelijoiden	ajatuksia	siitä	mitä	tulevaisuudessa	johtajalta
edellytetään	ja	millaisen	johtajan	alaisuudessa	haluaisivat	toimia

15-15.30					Sähköiset	lupapalvelut,	rakennustarkastaja	Katja	Helenius	ja	yrittäjä					
Teuvo	Hakanen,	Muotiaisten	lomamökit

15.30-16					Viheralan	palvelut	yksityisille,	yrityksille	ja	yhteisöille,	yrittäjä	John
Wolbert,		JSW	Viherhoito																

16														Tilaisuus	auditoriossa	päättyy.	Halukkailla	on	mahdollisuus	lähteä	n.
puolen				tunnin	mittaiselle	opastetulle	kierrokselle	ammattiopisto	Tredun	tiloihin.
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Ylöjärven
Yrittäjien
yhteisöllinen
toimitila	ja	"etkot"
	

Osoitteessa	Rantajätkäntie	2	avataan
lauantaina	1.12.	yhteisöllinen	työtila.

	

	

	

Samalla	vietämme	Pirkanmaan	Yrittäjien	80-vuotisjuhlien	"etkoja"	klo	16:30	alkaen.
Kello	17:45	lähtee	ilmainen	yhteiskuljetus	Tampereen	Messu-ja	urheilukeskukseen.
Ilmoittautuminen	yhteiskuljetukseen	osoitteeseen	ylojarven@yrittajat.fi.	

Haemme	myös	yrityksiä,	jotka	haluaisivat	osallistua	työtilan	toimintaan
sponsoroimalla	tilaan	erilaisia	kalusteita,	kuten	esim.	sermejä,	pöytiä,	tuoleja,
sohva,	sohvapöytä,	matto,	naulakkoja,	kahvinkeitin,	siivousvälineitä.	Luvassa
näkyvyys	tilan	seinälle.	Yhteydenotot	osoitteeseen	jaakim.heinola@nettis.fi.	

	

	
	 	 	

	

	

Pirkanmaan	Yrittäjien	80-vuotisjuhla
Tervetuloa	juhlistamaan	80-vuotiasta	yhdistystä	lauantaina	1.12.2018	klo	18	alkaen,
Tampereen	Messu-ja	urheilukeskukseen.
Tilaisuudessa	pidetään	myös	Pirkanmaan	Nuorten	Yrittäjien	pikkujoulut.

Tiedot	ohjelmasta,	ilmoittautumisesta	ja	osallistumismaksusta	löytyvät	tästä
linkistä.

	

	
	 	 	

	

	

Ylöjärven	kaupunki	hakee
kahvilayrittäjää
Parhaillaan	peruskorjattava,	kesällä	2019	valmistuva	Räikän	talo	tarjoaa	yrittäjälle
ainutlaatuisen	ympäristön	toteuttaa	uudenlaista	kahvilakonseptia.
Kulttuurihistoriallisesti	merkittävä	rakennus	sijaitsee	keskeisellä	ja	kehittyvällä
Räikän	alueella	Ylöjärven	keskustassa.

Hakua	on	jatkettu	14.12.2018	asti.

Lisätietoja:	www.ylojarvi.fi/tarjouspyynnot
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Kutsu	hohtokeilaamaan	18.1.2019
Jo	perinteeksi	muodostunut	keilatapahtuma	aloittaa	uuden	vuoden	2019.

Lähde	mukaan	viettämään	rentoa	ja	liikunnallista	iltaa	mukavassa	seurassa	ja
samalla	sinulla	on	loistava	tilaisuus	tutustua	alueen	yrittäjiin.	Voit	myös	kerätä	oman
joukkueen	max.	4	henkeä	työkavereista	tai	yrittäjäystävistä.	Kiertopalkinto	odottaa
voittajaa!

	

	

	

Keilatapahtuma	on	pe	18.1.2019	klo
18.00	-	22.00	Ylöjärven	keilahallissa.
Tapahtuman	kustannuksena	on	10,00
e/hlö	sis.	keilailun,	iltapalan	ja
janojuomaa.
	
Mukaan	keilaamaan	mahtuu	max.	24
henkilöä,	joten	ilmoittaudu	pikaisesti,
viimeistään	11.1.2019	lähettämällä
postia	ylojarven@yrittajat.fi.	Saat
maksuohjeen	paluupostissa.

	 	

	

	
	 	 	

	

	
Yrittäjäjuhlien	sponsorit
Kiitokset	kaikille	sponsoreille	Yrittäjäjuhlien	tukemisesta!

	

	

	

	 	

	
	 	 	

	

	

RH-Optimointi
Rh-optimointi	Oy	on	vuodesta	2003	toiminut	pääasiassa	PK-	yritysten	edunvalvojana
vakuutusasioissa.	Asiantuntemus	keskittyy	yritysten	vahinko-,	tapaturma-	ja
työeläkevakuutuksiin.	Asiakkaina	on	yrityksiä	eri	puolilta	Suomea.	
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Vehree	mainostoimisto
Vehree	on	Nokialla	toimiva	mainostoimisto,	joka	tarjoaa	mainostoimistopalveluita
digitaaliseen	ja	painettuun	mediaan.	Kun	tarvitset	yrityksellesi	logon,	nettisivut,
esitteen	tai	muita	markkinointimateriaaleja,	ja	arvostat	mutkatonta	palvelua,
ympäristöystävällistä	toimintaa	sekä	edullista	hinnoittelua,	valintasi	on	Vehree
mainostoimisto.

	

	

	 	

	
	 	 	

	

	 Sorvaamo	Niemenmaa	Oy
Laatu,	joustavuus,	toimitusvarmuus	–	palvelulupauksemme	asiakkalle!
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Remeo	Oy
Remeo	Oy	on	suomalainen	ympäristöhuoltoalan	yritys.	Yhdessä	asiakkaidemme
kanssa	kehitämme	uusia	ratkaisuja,	joilla	eilisen	roskat	palautetaan	hyötykäyttöön,
huomisen	raaka-aineiksi.	Työllistämme	330	ammattilaista	14	paikkakunnalla	ja
kahdeksassa	kierrätys-	ja	hyötykäyttömateriaaleja	käsittelevässä	laitoksessa.

www.remeo.fi

	

	

	

	 	

	
	 	 	

	

	 	

	
	 	 	

	

	

Ylöjärven	Tilauskukka
Ylöjärven	tilauskukka	palvelee	asiakkaitaan	kaikissa	kukka-asioissa.	Palvelemme
niin	yksityisiä	yrityksiä	kuin	yhteisöjäkin.	Toimitamme	kukkatilaukset	sovittuun
osoitteeseen	veloituksetta	20	kilometrin	säteellä	Ylöjärven	Soppeenmäestä.
Toimitukset	kauemmaksi	sopimuksen	mukaan.
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ti
27.11.2018

Yritysmyönteinen	Ylöjärvi	–muutosvalmennus	kaupungin	esimiehille	ja
jäsenistölle	klo	13:45-16	Valon	auditorio

la
1.12.2018

Pirkanmaan	Yrittäjien	80-vuotisjuhla

pe
21.12.2018

JOKONY	saunailta	klo	17-24,	Sauna	Lielahti,	Taninkatu	7,	hinta	10€.

pe
18.1.2019

Perinteinen	hohtokeilaus

	 	

	

Ota	yhteyttä	uusi	jäsen	-	tule	nähdyksi
Esittelemme	lyhyesti	uusia	jäseniä	jäsentiedotteissamme.	Jos	haluat	mukaan
esittelyyn,	laita	tiedot	sähköpostilla	jaana.jarvinen@simetra.fi.

Laajempaa	esittelyä	varten	voit	ostaa	mainostilaa	jäsentiedotteesta	tai
yhdistyksemme	nettisivuilta.	Kysy	lisätietoja	jaana.jarvinen@simetra.fi.

	

	

	
	 	 	

	

	

Tapahtumakalenteri	2018

	

	

	
	 	 	

	

	

Näkyvyyttä	yrityksellesi?
Osta	omalle	mainoksellesi	tilaa	jäsentiedotteesta	ja/tai	kotisivuiltamme.	Lähetä
tilaus	tai	kysy	lisätietoja,	Jaana	Järvinen	jaana.jarvinen@simetra.fi.
	

	

	
	 	 	

	

	

Laskutusosoite
Verkkolaskut:
003711028834				ITELFIHH	

Paperilaskut:
Ylöjärven	Yrittäjät	ry
PL	28,	33471	Ylöjärvi
	

	

	
	 	 	

	

	
Jäsentiedot	ajan	tasalla?
Muistathan	käydä	päivittämässä	yrityksesi	jäsenrekisteritiedot
	

	

	

	 	 	

	 	
	
©	Ylöjärven	Yrittäjät

ylojarven@yrittajat.fi

	

	 	

Tietoa	uutiskirjeestä

Tämä	on	Ylöjärven	Yrittäjien	uutiskirje.
Vastaanottajatiedot	perustuvat	jäsenrekisteriin. 	 	
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